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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ - ΑΨΙΔΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ - ΛΟΥΒΡΟ - DISNEYLAND
ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ - ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ – ΟΝΦΛΕΡ – ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ

ΜΟΝΟ ΕΜΕΙΣ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
ΕΓΓΥΗΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΦΕΡΕΓΓΥΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ “ΠΕΤΑΝΕ” ΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙ ΟΛΟ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ

ΔΩΡΟ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΚΡΥΦΕΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΒΑΣΤΙΛΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟ QUARTIER LATIN  
ΔΩΡΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ ΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ 

ΔΩΡΟ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΙΣ ΒΕΡΣΑΛΙΕΣ ΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ  
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ TRIBE PARIS CLICHY 4* ΜΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΒΟΟKING 9.0

ΔΙΠΛΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ ΑΪΦΕΛ ΚΑΙ ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ ΣΤΟ ΛΟΥΒΡΟ 

Το Παρίσι, η αιώνια Πόλη του Φωτός, φοράει τα γιορτινά του και γίνεται πιο μαγευτικό από ποτέ! Στολισμένες λεωφόροι,
λαμπερές βιτρίνες πολυκαταστημάτων, μυρωδιές από ζεστή σοκολάτα, καραμελωμένα κάστανα και γιορτινή μουσική παντού
δημιουργούν μια ατμόσφαιρα που δύσκολα περιγράφεται με λόγια. Από τον εμβληματικό Πύργο του Άιφελ, μέχρι την Παναγία
των Παρισίων και τις χριστουγεννιάτικες αγορές στα Ηλύσια Πεδία και τη Μονμάρτη, κάθε γωνιά λάμπει από φώτα και
χαμόγελα. Το Παρίσι δεν είναι απλώς ένας προορισμός, είναι μια εμπειρία που ξυπνά όλες τις αισθήσεις – ειδικά όταν είναι
ντυμένο στα κόκκινα, χρυσά και ασημί των γιορτών. Η πόλη που λατρεύτηκε όσο καμία άλλη από τους μεγαλύτερους συγγραφείς,
στοχαστές, ζωγράφους και ποιητές των καιρών μας. Το Παρίσι είναι από τις πόλεις εκείνες που ακόμη και οι μόνιμοι κάτοικοι
συνεχίζουν να ανακαλύπτουν καθημερινά. Αφού κάθε συνοικία έχει διαφορετική αισθητική και κρύβει τη δική της ιστορία. Τα
αξιοθέατα είναι τόσα πολλά που κάθε φορά υπάρχει και κάτι διαφορετικό να επισκεφθεί κανείς. Περισσότερο όμως από τον
Πύργο του Άιφελ, το μουσείο του Λούβρου ή την Παναγία των Παρισίων είναι η μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης, που
αποτυπώνεται έντονα στη μνήμη. Δεν είναι εύκολο σε αυτή την πόλη να επιλέξεις πως θα αξιοποιήσεις τον χρόνο σου ή σε ποια
αξιοθέατα θα τον καταναλώσεις. Εμείς έχουμε μάθει καλά τι να επιλέξουμε, άλλωστε διοργανώνουμε ταξίδια στο Παρίσι από το
1988 και συνεχώς ανανεώνουμε το πρόγραμμά που σας προτείνουμε.

Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines, Transavia & Ryanair, εταιρίες φερέγγυες που εκτελούν όλο τον χρόνο
προγραμματισμένες πτήσεις προς το Παρίσι 
Το πληρέστερο & ειδικά σχεδιασμένο πρόγραμμα που περιλαμβάνει τις καλύτερες επισκέψεις αλλά και ελεύθερο χρόνο στη
διάθεσή σας 
Πλήρης περιήγηση πόλης, με τη μεγαλύτερη διάρκεια, πλέον των 5 ωρών
ΔΩΡΟ επιπλέον περιήγηση - walking tour - στις κρυφές συνοικίες του Παρισιού από τη Βαστίλη μέχρι το Quartier Latin  
ΔΩΡΟ αποκλειστική επίσκεψη στο σημείο 0 του Παρισιού στην περίφημη Παναγία των Παρισίων με δωρεάν είσοδο 
ΔΩΡΟ επίσκεψη στα ανάκτορα των Βερσαλλιών με δωρεάν είσοδο στους περίφημους κήπους του παλατιού  
Επισκεπτόμαστε τον Πύργο του Άιφελ στην βάση του κατά την πρωινή μας περιήγηση και έχουμε χρόνο το βράδυ για να
απολαύσουμε το φωταγωγημένο Παρίσι από όποιον όροφο επιθυμούμε, χωρίς ιδιαίτερη καθυστέρηση στην αναμονή 
Προκράτηση για την επίσκεψη στο μουσείο του Λούβρου για να αποφύγουμε πολύωρη αναμονή 
Διαμονή στο πολυτελές TRIBE PARIS CLICHY 4* με βαθμολογία Βοοking 9.0
Η διαμονή γίνεται μόνο σε ένα ή το πολύ δύο ξενοδοχεία κοντινά για να αποφύγουμε διαδρομές και καθυστερήσεις σε στάσεις
σε άλλα ξενοδοχεία 
Έναν έμπειρο ελληνόφωνο συνοδό, αρκετά σημαντικό στοιχείο για μια πόλη όπως το Παρίσι  
Εμπειρία 35 ετών, διοργανώνουμε ταξίδια στο Παρίσι από το 1988!

16,20,23,24,27,30,31/12
3,6,7/1

ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ



Paris
ΠΑΡΙΣΙ – ΠΡΩΤΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΩΝ ΒΟΣΓΙΩΝ

ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - ΚΕΝΤΡΟ ΖΩΡΖ ΠΟΜΠΙΝΤΟΥ - ΚΑΡΤΙΕ ΛΑΤΕΝ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ
PARIS BY NIGHT – ΜΟΝΜΑΡΤΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης. Έλεγχος και πτήση για Παρίσι. Άφιξη, γνωριμία με το συνοδό του
ταξιδιού στην έξοδο του αεροδρομίου και φύγαμε για την πόλη! Χωρίς να χάσουμε χρόνο, θα ξεκινήσουμε αμέσως την περιήγηση της
πόλης και επειδή μόλις φτάσαμε και είμαστε ξεκούραστοι, επιλέγουμε τα μέρη που χρειάζονται το περισσότερο περπάτημα με αφετηρία
ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης με τα γιορτινά φώτα να
αναδεικνύουν την επιβλητική της ατμόσφαιρα. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και
γκρεμίστηκε από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για
τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο
της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Συνεχίζουμε περνώντας από την πλατεία Βοσγίων (Place de Vosges) την
παλαιότερη του Παρισιού, του 17ου αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, καταλήγουμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή
συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις
επιβλητικές επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon.
Επίσης στην περιοχή βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο. Επόμενη στάση σε αυτή την περιπατητική μας περιήγηση, το κέντρο Ζωρζ
Πομπιντού, στην περιοχή Μπομπούρ, ένα πασίγνωστο πολιτιστικό κέντρο που φιλοξενεί τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Πληροφοριών και το
Εθνικό Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Η βόλτα μας θα καταλήξει στην «Λατινική Συνοικία» του Παρισιού την περίφημη Quartier Latin,
που έχει σημαδέψει την ιστορία της πόλης με τη σαγήνη, τον σοφιστικέ της χαρακτήρα και την αδιαπραγμάτευτη ομορφιά της. Εδώ θα
έχουμε χρόνο για φαγητό και καφέ. Θα κλείσουμε τη σημερινή μας γνωριμία με ένα από τα πιο γνωστά αξιοθέατα στο σημείο 0 της
πόλης, την περίφημη Παναγία των Παρισίων, γνωστή και ως Νοτρ Νταμ ντε Παρί, μητροπολιτικό Ρωμαιοκαθολικό ναό, ένα από τα
πλέον θαυμαστά αρχιτεκτονικά μνημεία του λεγόμενου οξυκόρυφου ή γοτθικού ρυθμού και τίτλο του γνωστού μυθιστορήματος του
Βίκτωρος Ουγκώ, η οποία άνοιξε ξανά τις πόρτες της ύστερα από 5 χρόνια αναστήλωσής, λόγω της γνωστής πυρκαγιας. Η αναμονή δεν
είναι μεγάλη και το εισιτήριο δωρεάν οπότε θα δούμε τον Καθεδρικό και στο εσωτερικό του. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και
τακτοποίηση στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα
ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα με το
λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την
αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτης των
υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την
πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την δεύτερη περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το
διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την
πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του
Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα
του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των εισόδων του Μουσείου
και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών,
που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι, σημερινή έδρα του Ανώτατου
Δικαστηρίου της Γαλλίας και θα κατευθυνθούμε προς το νεογοτθικό Δημαρχείο. Από εδώ, περπατώντας, θα διασχίσουμε το Νησί της
Πόλης, περνώντας μπροστά από την Παναγία των Παρισίων, καταλήγοντας στο Καρτιέ Λατέν. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο, θα
συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους κήπους του
Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων (σημερινή
έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Σουλπίκιο, από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα
διασημότερα καφέ της πόλης, το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους
ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα, αυτή τη φορά στη δεξιά
όχθη. Στην πορεία μας θα δούμε το καλύτερο Μουσείο ιμπρεσιονιστών ζωγράφων στον κόσμο, το Ορσέ, τον παλιό σιδηροδρομικό
σταθμό, το κτίριο της Βουλής, με το Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο
Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Στη συνέχεια ύστερα από από
μια πραγματικά “ινσταγκραμική” διαδρομή θα κάνουμε  στάση κάτω από τον Πύργο του Άιφελ με τους υπέροχους κήπους του Πεδίου
του Άρεως. Συνεχίζοντας, θα σταματήσουμε στην Αψίδα του Θριάμβου για φωτογραφίες, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων
Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, τα οποία αυτή την εποχή μεταμορφώνονται σε μία από τις πιο φημισμένες
χριστουγεννιάτικες αγορές της Ευρώπης – με ξύλινα σπιτάκια, ζεστό κρασί, γλυκίσματα και φώτα παντού,  θα διασχίσουμε τη μοναδική
οδό της Υψηλής Ραπτικής, την πανέμορφη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου και αφού δούμε το Πετί και το Γκραν Παλαί,  φτάνουμε στην
πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ. Αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα καταλήξουμε στην περιοχή της
Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο στο συγκρότημα των πολυκαταστημάτων
Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει
προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο πιο φημισμένο μουσείο του κόσμου. Χρειάζονται πολλές μέρες για να δεις όλα τα εκθέματα
οπότε επιλέγουμε αυτά με το μεγαλύτερο ενδιαφέρον για εμάς. Θα δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της
Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από μετόπη του Παρθενώνα,  το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς κ.α. Προχωρώντας θα
δούμε τον πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης και της εποχής του
Ρομαντισμού. Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό και ιστορικό κτίριο του
Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή  έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα περάσουμε από την εσωτερική
αυλή του κτιρίου και τους κήπους, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη εποχή. Χρόνος ελεύθερος και
επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα
του Θριάμβου και κατηφορίστε τη φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ ΓΚΑΡΝΙΕ – ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ
ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ - ΑΨΙΔΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ - ΛΟΥΒΡΟ

PALAIS ROYAL - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ
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Paris
DISNEYLAND PARIS - DISNEYLAND PARK & WALT DISNEY STUDIOS PARK - ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney, η οποία τις γιορτές μεταμορφώνεται σε έναν μαγικό κόσμο
γεμάτο χρώματα, μουσική και γιορτινές παραστάσεις. Στολισμένα κάστρα, χριστουγεννιάτικες παρελάσεις με τους αγαπημένους
ήρωες της Disney, φαντασμαγορικά φωτισμένα δέντρα και μουσικές εκδηλώσεις δημιουργούν μία ατμόσφαιρα που θα μαγέψει
μικρούς και μεγάλους. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων
(THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους
κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του
Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ
μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας στα περίφημα ανάκτορα των Βερσαλλιών. Θα ακούσουμε με λεπτομέρειες την πορεία του Βασιλιά
Ήλιου και θα μάθουμε την ιστορία της δημιουργίας μιας ολόκληρης πόλης από το μηδέν. Αξίζει μια επίσκεψη στους απέραντους και
μοναδικά σχεδιασμένους κήπους, ενώ στο ανάκτορο μπορείτε να δείτε, μεμονωμένα, τα βασιλικά διαμερίσματα και την περίφημη
αίθουσα των κατόπτρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Για όσους μείνουν στην πόλη, ο συνοδός θα προτείνει εορταστικές αγορές, μουσεία και βόλτες σε λιγότερο γνωστές αλλά άκρως
γοητευτικές συνοικίες.
Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, την οποία έχουμε ήδη γνωρίσει την
πρώτη μας μέρα. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και
ηλικία. Είναι ένα από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων. Επίσης μπορείτε, με την καθοδήγηση του συνοδού
μας να επισκεφτείτε τον Πύργο του Άιφελ, την ώρα αυτή που δεν έχει μεγάλη αναμονή και ανεβαίνοντας σε κάποιον όροφο να
απολαύσετε την “πόλη του φωτός” στην βραδυνή της φωταγωγημένη εμφάνιση.
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Σημείωσεις: 
Στο ταξίδι των 4 ημερών δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος 
Στις αναχωρήσεις 16/12, 20/12, 23/12 27/12, 30/12, 3/1, 6/1 με την Ryanair η περιπατητική ξενάγηση
πραγματοποιείται την τελευταία ημέρα
Tα δωμάτια για τετραμελή οικογένεια είναι 2 δίκλινα που επικοινωνούν ή είναι διπλανά.
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ – ΟΝΦΛΕΡ – ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ
Βρισκόμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα στο Παρίσι. Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε
την ημέρα σας με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία, γνωστή για την
ιστορική απόβαση του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, σήμερα πρώτο τουριστικό θέρετρο των Παριζιάνων. Αφού περάσουμε κοντά από
την πρωτεύουσα της τη Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι,
σαν βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο
Μπουντέν που εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, η πόλη διατηρεί μια
παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, καθώς η αρχιτεκτονική
της δεν έχει αλλάξει και πολύ από τον 16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, «κρυμμένο» στη νότια
πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια με τις ξύλινες κορνίζες
δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και ναυτικών έργων και
υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη Eugene Boudin και το
μουσικό και συνθέτη Erik Satie. Μετά από περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές γκαλερί και ατελιέ, μιας
και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, χρόνος ελεύθερος για να
ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα από μια μοναδική διαδρομή στην εξοχή της περιοχής, θα διασχίσουμε την Τρουβίλ,
αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών, και θα καταλήξουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η οποία, απλωμένη
νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της
κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο
θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν αποτελούν μερικούς
από τους λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη
λουτρόπολη, με τη μήκους 1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά.
Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του
καλοκαιριού, την ακτή με το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα
εγκαταστάθηκε σε νέο κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Χρόνος
ελεύθερος. Επιστροφή στο Παρίσι το βράδυ.
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 ΠΑΡΙΣΙ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες φωτογραφίες στον στολισμένο Πύργο του Άιφελ ή για να αγοράσετε μικρά δώρα
από τις υπαίθριες χριστουγεννιάτικες αγορές. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής με τις βαλίτσες γεμάτες γιορτινές
αναμνήσεις, λαμπερές εικόνες και την αίσθηση ότι ζήσατε ένα αληθινό παραμύθι στην υπέροχη “πόλη του φωτός”.
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Extra Tip: Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε γαλλικά χριστουγεννιάτικα γλυκά, όπως το “Bûche de Noël” (παραδοσιακό κέικ
σε σχήμα κορμού) και τα “marrons glacés” (ζαχαρωμένα κάστανα), που θα βρείτε σχεδόν σε κάθε γωνιά της πόλης.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

2ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

27 Δεκεμβρίου TRIBE PARIS
CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

695 680 585 675 160
AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 

07.15-09.20

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.10-14.00

“ΔΩΡΟ η βαλίτσα”
3 Ιανουαρίου 665 650 535 595 160

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

20 Δεκεμβρίου
TRIBE PARIS

CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

595 585 465 555 155 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 

15.00-16.50

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16.25-20.15

Αεροδρόμιο Beauvais

27 Δεκεμβρίου 560 545 435 495 175

3 Ιανουαρίου 495 480 425 475 155

24 Δεκεμβρίου TRIBE PARIS
CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

645 635 500 585 155
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 
05.45-07.35

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17.15-21.05

Αεροδρόμιο Beauvais
31 Δεκεμβρίου 635 620 455 555 195

7 Ιανουαρίου
TRIBE PARIS

CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

495 480 405 445 155

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 

06.00-07.50

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17.15-21.05

Αεροδρόμιο Beauvais

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

23 Δεκεμβρίου TRIBE PARIS
CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

745 730 560 665 185
AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 

07.15-09.20

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.10-14.00

“ΔΩΡΟ η βαλίτσα”
30 Δεκεμβρίου 795 785 615 705 235

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

16 Δεκεμβρίου
TRIBE PARIS

CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

695 680 505 615 195 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 

14.10-16.00

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17.15-21.05

Αεροδρόμιο Beauvais

23 Δεκεμβρίου 695 680 505 615 195

30 Δεκεμβρίου 719 700 555 630 230

6 Ιανουαρίου 545 535 465 495 195
5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR & TRANSAVIA

24 Δεκεμβρίου
TRIBE PARIS

CLICHY 4* SUP.
ΒΑΘΜ. BOOKING 9.0

725 710 535 645 195
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ 
05.45-07.35

Αεροδρόμιο Beauvais

TRANSAVIA
ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

14.25-18.20

Αεροδρόμιο Orly

31 Δεκεμβρίου 719 700 545 640 230

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines, Ryanair & Transavia
Αποσκευές:  

1.Με Aegean Airlines: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) +1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο 
2.Με Ryanair & Transavia: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 8kg(55x40x20cm)

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20kg ρωτήστε μας για την επιπλέον επιβάρυνση 
Διαμονή για 3 ή 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο TRIBE PARIS CLICHY 4* superior με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, ακουστικά σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Φόροι διαμονής (8,13€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Paris By night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικα & 30€/παιδί (μεταφορές, ξενάγηση & εισιτήριο bateaux mouses)
Disneyland: 145€/ενήλικα & 125€/παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου για 1 πάρκο της επιλογής σας)
Μουσείο Λούβρου: 60€/ενήλικα & 45€/παιδί (μεταφορά, είσοδος & ξενάγηση)
Ημερήσια εκδρομή Νορμανδία - Ονφλέρ: 80€/ενήλικα & 50€/ παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & ξενάγηση)


